

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

www.izzwb.com

打电话 给稿费

郑州晚报

新闻追踪

请大家放下紧紧提起来的心 孩子昨天晚上回来了 她的爸爸问晚报记者一个很心痛的问题 别人家的孩子 有没有这样的情况 3名读者来电讲述 他们与青春叛逆期孩子的故事

昨天晚上,周女士来电说,欢欢已经回家了。

前天,张先生不断问我们:“别人家的孩子是不是也遇到过这样的情况?”

对此,3名读者来电讲述了自己与孩子的故事。

本报记者 张璐

李先生:往往都是棍棒教育,孩子现在什么都不跟我说

李先生的儿子15岁了,上网、逃学的事,没少干。“从学校翻墙出去,堵人家的下水道口,太调皮了。”

李先生是做社区工作的,经常碰到离家出走的孩子。每遇此,他总是耐心地给孩子讲道理,开导他们,还积极和孩子的父母沟通。可对自己的孩子却始终耐心不了。

“说不了两句我就急了,往往都是棍棒教育,结果导致他现在什么都不跟我说。”李先生有些内疚地说,“平时沟通太少了,他现在长大了就更不愿意跟我说了。其实,对儿子我是觉得很愧疚的。”

唐先生:夫妻俩一个唱红脸一个唱白脸

唐先生的儿子上高中了,“我儿子十三四岁时也是有点叛逆”。

“那时候儿子喜欢上网,为了上网的事我和他妈没少说他。”唐先生和妻子采取了很多办法制止,可越是禁止,儿子就越想办法偷偷上网。

“你一说他,他就跟你对着干,那段时间真是不知道怎么办好了。”唐先生和妻子商量后,决定从禁止儿子上网到限制时间,而且夫妻俩对孩子采取一个唱红脸,一个唱白脸的办法解决冲突。

慢慢地,儿子上网的时间就变得很自觉了,基本上没再让他们操过心。

唐先生说,这个年纪的孩子自尊心强,平时说话稍微不注意就可能产生逆反心理。

翟先生:遇到问题,先咬牙忍5分钟,听孩子把话说完

“我比较急躁,以前的教育方法可以说是简单粗暴,孩子做错点事就是打。”翟先生说,儿子上初二的时候,有一次因为学习的问题,他像往常一样要打儿子,以前儿子还没挨打就已经求饶了,可这一次始终瞪着眼睛,不求饶,也不躲不闪,即使疼得哭也一句话不说,只是盯着他看。

“我一直都忘不了他当时的眼神,那时候才觉得他长大了。”翟先生说,“孩子反过来指责我不该太武断,不了解来龙去脉,不讲道理。”

“后来再遇到这种事,我就先咬牙忍5分钟,听孩子把话说完,慢慢地,和他沟通就好了。”翟先生说,现在儿子的成绩还不错。“如果我还是用原来的方法,可能会和孩子之间的距离越来越远。这种阶段需要不断磨合不断沟通才行。”



周悟空 图

继续讨论

复旦大学 自主招生考试面试题 网友的答案是这样的

昨日,晚报A11版对复旦大学自主招生考试面试题的报道一刊发,立刻成了许多市民讨论的焦点。尽管有些题已经有市民给出自己的看法,但是市民还是纷纷对其进行自己的解析,并给出更多答案。而之前没有给出答案的问题,更是引起市民的热烈讨论,“姓名、字、号的来历”成了最难问题。

晚报记者 李丽君 张竞映 实习生 赵柳影

网友答题

1.如果你遇到了劫匪,你打算如何用智慧把他们制伏?当媒体把你的事迹报道出去后,你觉得会产生哪些正面效应和负面效应?

网友“水心”回答:首先不和劫匪硬来,先保证个人的人身安全,并注意观察周围的地形以及劫匪的口音和其他特征。如果有可能与劫匪周旋,趁机将信号传递出去或尽可能动员周围的人来解救;如果没有周旋的机会,尽可能满足劫匪的要求,保证生命安全。当劫匪逃跑时,注意其逃跑的方向,寻求警方协助。

她认为正面效应是对社会的积极倡导。而负面效应则有可能会泄露自己的隐私,遭到歹徒的报复。

2.在沙漠中如何给手提电脑供电?

网友“万里”:可以通过太阳能电池板来给电脑供电。

到沙漠中或者没有电源的地方去,应该带上太阳能电池板。太阳能电池板由太阳能电池组、太阳能控制器、蓄电池(组)组成,输出电源为交流220V或110V,只要按照说明书将它们与逆变器连接好,它们就会自动吸收太阳能并转化为电,输入电脑或者储存在蓄电池中。

3.你对“一沙一世界,一花一天堂”是怎么看的?

“这句话出自于佛家经典《金刚经》,本意是一粒沙子也可以反映出整个世界,一朵花也能展现整个天堂。”北京某大学汉语言文学专业的陈同学答了此题,而它的寓意是:一件很小的东西里也可能隐藏着很大的道理,一件很平凡的事情里也可能隐藏着大智慧,生活中再平凡不过的点滴,只要静下心来细细品味,就会发现其所蕴含的独特的美。这个寓意与许多人的想法不谋而合。

你知道姓名、字、号的来历吗?

此题难度相当高,几乎没人能一下子完整地答上来。

最后记者百度了一下,结果如下:“字”是限于古代有身份的人。《礼记·曲礼》上说:“男子二十冠而字”,“女子十五笄而字”,就是说不管男女,只有到了成年才取字,取字的目的是为了让人尊重他,供他人称呼,一般人尤其是同辈和属下只许称尊长的字而不能直呼其名。

“号”起源很早,但直至六朝时期还不流行,葛洪、陶潜有号,当时多数人没有。到唐宋间才特别盛行起来,至明清,由于文人范围扩大,加上帝王提倡,更加盛行起来。“号”也叫别称、别字、别号。《周礼·春官·大祝》里曾说:“号为尊其名更美称焉。”名、字是由尊长代取,而号则不同,号初为自取,称自号;后来,才有别人送上的称号,称尊号、雅号等。

此题最难

关注首届“读者家电节”系列报道 10余万读者热捧首届“家电节”

拨打66936733,可享受国美推出的烟机灶具免费清洗等服务

【新闻背景】

2月28日上午,本报与国美电器共同主办的首届“读者家电节”拉开帷幕。

“这两天天空虽然飘起了雪,但丝毫没有影响人们到国美所属门店购物的热情。”据河南国美电器总经理张峰介绍,“3月1号是活动的第二天,但国美针对本报读者的‘读者家电节’活动取得了‘开门红’,两天进店人数达10万余人,销售额也是我们平时周一和周二的两倍多。”

据了解,本届读者家电节将持续至3月27日,其间国美还将继续拉动家电价格下调,为消费者带来实惠。 晚报记者 樊无敌

【活动力度】

活动催旺家电市场

数十万促销资源投放本届厨卫节

“在当前扩大内需的战斗中,我们看到了河南国美作为一个成熟企业负责人的表现。《郑州晚报》作为主流媒体,一直以服务社会、关注民生为己任,希望通过本次活动切实为消费者争取到优惠,也进一步推动厂商的惠民政策,拉动消费。”3月1日,谈起首届“读者家电节”时,河南省家电协会一位负责人表示。

记者采访了解到,由本报与国美电器联合主办的首届“读者家电节”启动以来对郑州家电市场起到了显著的拉动作用,特别是本次活动第一波首推的“厨卫家电节”更是受到消费者的欢迎。

“本次厨卫节吸引了大量消费者,‘低价’是此次‘读者家电节’的杀手锏。”张峰说,“由于电器都有使用年限,超过使用期限就会存在安全隐患,尤其是厨房电器,对安全性要求特别高。目前,随着市民生活水平的提升,第一批购买的水器、烟机、灶具的消费者,都该进行更新换代了,因此,国美电器特别推出厨卫以旧换新补贴,热水器旧机可折现100~500元,烟机旧机可折现100~500元,灶具旧机可折现50~200元,并且提供上门收旧免费服务。”

另外,本周末将是此次“厨卫节”的重磅促销期,国美千余台特价机已到位,从几百元到两千元,浴霸、热水器、套餐等都有优惠,还有数十万的促销资源投放到“厨卫节”活动中,多种促销活动方案目前已经出炉。如套购厨房家电满5880元送液晶电视,另外购单件最低满498元还有电蒸锅等实惠电器赠送,而且购买烟机、灶具、消毒柜、热水器,同时购两件打九折,同时

购3件打八五折,同时购4件打八折,还针对老顾客推出八五折优惠。活动期间,凭当日彩电、冰洗、空调购物发票再购买烟机、灶具、消毒柜可享受200元现金券加赠活动。携手全球优秀家电厂商,为消费者做到最大的优惠让利。

【活动保障】99天退换货保障超出国家三包期 国美让顾客享受价格、品质双重保障

据了解,此次活动打破了品牌、指定套餐机型的壁垒,首次由“竞争”转变为“竞合”,为消费者增加了更多选择机会。

在国美“厨卫节”期间,消费者还可以通过国美服务绿色通道报名申请免费检测和清洗,国美绿色通道电话66936733。拨打该电话,消费者可以享受国美推出的热水器免费检测、烟机灶具免费清洗等服务。

国美一向把服务作为企业发展的重头戏,自国美推出诚久保障服务以来,不仅让消费者到国美买家电更放心,而且还得到了行业的认可,被评为商务部《商贸企业信用管理技术规范》首批标准试点单位,并荣获了315重质守信放心单位等荣誉称号。在国美诚久保障服务条款内,其提出的99天退换货保障等,大大超出了国家三包的保障期限。而且近期又根据彩电屏幕质量保障的问题,推出了彩电屏幕保修期延长3年,更进一步维护了消费者的权益,获得了消费者的认可。此保障计划的推行,实现了服务的量化和契约化,消费者在购买商品的同时得到了权益保障,增加了消费的透明度。